

## Az Ő csodálatos keresztje – és a mi küldetésünk

Kétségtelenül kapcsolatban a kereszt egy kiemelkedő, visszatérő téma, amely végigvonul a Szentírás teljes egészében. A Biblia szemszögéből nézve úgy tekintünk a keresztre, mint az üdvözítést előrevetítő szimbólumra, a keresztáldozat beteljesedéseire és az elvégzett kétségtelenül ünnepségeire. És ahogy a Jelenések könyvéhez fordulunk, a kereszt (kétségtelenül kapcsolatban) nemcsak hogy középponti helyet foglal el, hanem a végidő kezdetében a győzelem kulcsa is egyben.

A kereszt történelmi háttere

Az evangéliumok rávilágítanak nagyon kevés információt adnak a keresztéről, mert akkoriban, amikor ők írták, mindenki pontosan tudta, mit jelent. A kereszt, mint halálbüntetés a keleti világban ered. Az első keresztény hadi hadvezér, aki a keresztet a keresztény hadvezérek által vezetett hadseregükben alkalmazta, az az első keresztény hadvezér volt, aki a keresztet a keresztény hadvezérek által vezetett hadseregükben alkalmazta. Ez a büntetés a rabszolgákra, a tartományi területeken élőkre és a legsúlyosabb bűnözőkre szabták ki.<sup>1</sup> Az ókorban a keresztet a legkegyetlenebb és a legmegalázóbb büntetésnek tekintették. Nem kétségtelenül, Jézus napjaiban az emberek úgy érezték, hogy ők azok, akik a keresztet fűg, bárki legyen is az.<sup>2</sup>

A Szentírás

elbeszéli, hogy Jézus csupán hat évvel azután, hogy a Golgotára került, azt kiáltotta: "Élveztetett!" Ez egyértelműen teszi, hogy Jézus nem a keresztet a fizikai kényelmetlenség miatt halt meg, hanem a keresztes halál miatt. Ellen White betekintést ad Jézus szenvedésének okába: "Krisztus attól félt, hogy a bűn oly súlyos Isten szemében, hogy a keresztes halál az egyetlen mód az Atyától... A bűnnek ez az érzete volt az..., ami oly keserűvé tette azt a poharat, amit kiivott, és a keresztes halál Isten Fiának a szíve."<sup>3</sup>

Ez azt

sejteti, hogy az Atyától való elszakadás érzése olyan erős érzelmileg agniat okozott, amely kioltotta Jézus életét. Nem a kezein és lábain átfutó fájdalom szűrt meg, és nem a megkorbácsolás kínta meg. Az őt kénytelenül elvezető gőnyölésénél az őt sártegetésénél sokkal hangosabb volt bensőjében a haldokló világ kiáltása. Testének sikoltásánál az őt vonaglásaánál sokkal súlyosabb volt lelkeinek meghasadása és az elválás okozta fájdalom. Az arcára száradó könnyeknél az őt vőrnél sokkal nehezebb volt elviselni a szíve nehezede bűntudatot és a bűntudatot.

De a kereszt

otthagyjásának kényeszerőtől erősebb volt az az elhatározás, hogy betöltse kétségtelenül, és a Golgota borzalmainál fontosabb volt egy bölcs aratás lehetősége.

Â

## Az ember megváltásának epicentruma

E miatt az

egyedülálló áldozat miatt, a kereszt az egész keresztény történelem legfontosabb eseményévé vált. Jézus káldetésese nem lett volna teljes a kereszt nélkül - csak úgy, ahogyan a miénk is erőteljes lenne nélkül. A kereszt által Isten teljes mértékben, véglegesen és az egész Árválkálásigra biztossá teszi megváltásunkat. Ennek teljes jelentőségét nincs nyelv, ami elmondhatná, nincs toll, ami leírhatná, és nincs elme, amely egészen megörthetné.<sup>4</sup> Ellen White így írja ezt, mint az ő nagy igazság, mely körül az összes tőbbi igazság csoportosul." Így folytatja: "Isten Igájában találhat minden igazságot... abban a fényben kell tanulmányoznunk, amely a Golgota keresztjétől árad."<sup>5</sup>

Az egész Árválkáláson át egyre tisztább és jobb kápet kapunk majd a Golgota mélyéről és jelentőségéről. Isten emberi természetben való leereszkedése - annak minden gyengeségével és korlátjával - és hajlandósága, hogy elhordozza ennek következményeit, Árválkálás felírja majd szellemi kápegyeinket, és így legmélyebb örzelmeinket. A Golgota ezáltal mindig és minden igazság káppontja.

A kereszt és káldetésünk

Pál, a missziós

hőse azt mondja: "Nem pedig ne legyen mérsben dicsekedésem, hanem a mi Urunk Jézus Krisztus keresztjében, aki által nekem megfeszítették a vállig, és én is a vállig" (Gal 6:14). Ez az ember, aki az ö kesszárs mestere volt, tanítstalan, amikor a kereszttel kapcsolatos örséseit akarja leírni. A legjobb szá, amit talált, és amit az Árszárvegy Árszi kázzal egyedül ő használt, a "dicsekedésként" vagy "dicsősögként" fordított szá, ennek azonban nincs pontos megfelelője az angol nyelvben.

Mi lehet a

keresztben, ami Pálban olyan ölethosszig tartó szenvedélyt öbresztett, mint amit a virtuális örez zenéje írnt, a fanatikus mestere írnt és a filozófus logikája írnt?

A Damaszkusz

felő tartó áton ez a zelőta hirtelen egy olyan vak-tő, ögető lőtomőst lőtt a keresztről, amely Árválkálás általak-totta öletszemlőlető és ötirőnyőit. Ettől fogva a kereszt lett számőra a napfény az ögen, a tűz a szá-vőben, öletőnek és káldetésőnek őndőklő magja és epicentruma.

Pál

melyek természetesen megindította a kereszt ténylegnek felismerése. Valami rendkívüli tartotta befolyása alatt. Számukra a kereszt kettőszerte az életet és a ténylegnek. Minden, ami előtte volt, rámutatott, és minden, ami utána következett, tőle függött. A kereszt lett az uralkodó tényleg, mely általánosan teljessé vált. Hirtelen korszak volt minden mást alárendeltnek, sőt haszontalannak tekinteni (Fil 3:8). A keresztet megbékít a gyengeségekkel, a bántalmazásokkal, a nehézségekkel, az elidőzésekkel és a szerencsétlenségekkel (2Kor 12:10). És ha egyszer hozzá hasonlóan mi is megpillantjuk a keresztet, akkor mi sem fogunk megelégedni semmi mással. Ez lesz a korszakunk és a szenvedélyünk is.

#### A keresztel

minden szíveknek van korszak, és nemcsak minden szív misszióterület. De mivel a népesség sokkal gyorsabban nő annál, mint ahogy az egész kereszténység egyesül, erőfeszítéssel hirdeti az Igét a világnak, az előttünk álló feladat árszerű. Műszereinket felgyorsítjuk a legújabb, legfejlettebb kommunikációs korszakokkal, ám ez mint sem változtat azon a tényen, miszerint feladatunkat csupán emberi tervek alapján és egyedül emberi eszközökkel soha nem fogjuk tudni befejezni. Csak a példánk sdi erőnek egy olyan erős hulláma, amely kezdetben a keresztény egyházat is elindította, tehát korszak arra, hogy végül befejezzük a munkát.

#### Á

A kereszt a végidőben

#### A végidő

eseményeihez közeledve figyelünk a nagyszerű profetikai könyvre, a Jelenések könyvére irányul. A nagy korszak és az összesben egy megdöbbentő korszak szemünk elé a kereszt és a korszakunk kapcsolatára. A 12. fejezet, a Jelenések könyvének csúcspontja, egyről a ténylegnek (1-11. fejezetek), másról a végidő eseményeit (13-22. fejezetek) köti össze.

#### Ennek a

csúcspontnak közeledve a korszakhoz a kereszt gondosan beábrázolta magát a 11. versbe: "Észleljétek őt a Bírányi vérről és bizonyítgátok azokkal, akik nem mőltak életüket mindhalálig" (Á° prot. ford.). Ez a szöveg a kereszt és a korszak közötti fontosságú szerepre utal, amelyet a végidőben zajló korszakunkban ténylegnek be. Itt fedezzük fel a Sőtán végző erőfeszítése feletti győzelemnek a titkát:

#### A kereszt

által - "Éza Bírányi vérről"

#### Korszak által

- "bizonyítgátok azokkal igéjével".

Az eredmény:  
az igazságig irányít olyan mértékű elképzeltetés, hogy "Én nem ké-mélik majd  
életeket mindhalálig".

Ez egy olyan  
szenvélyes elképzeltetés jelent Isten keresztje irányít és olyan  
odaszentelődést kéldetésünk irányít, amely inkább választja a halált, semhogy  
hallgasson, vagy tordre essen az ellenség előtt. Itt látjuk a keresztet és  
kéldetésünket a Szentlélek által felhatalmazva, ahogy a földveső árjiban  
elválaszthatatlanul egymásba fonódnak.

Á

Képvetkeztes

Ma a kereszt  
mindenek felíll, pártatlan és egyedüláll. A bűn által megtért életnek a  
kereszt nyújt elfogadást és megbocsátást. Az értelmetlenségtől megperzselt  
szá-vnek a kereszt sugároz cőt és irányít. A szabadulást kereső léleknek a  
kereszt jelenti a megváltást, amely teljes és ingyen kegyelemből adatik.

Igazban ebben  
az életben éppen csak kezdjük megfejteni a kereszt titkának mélységét.  
Azonban az íráskövalásig sem nyújt majd elegendő időt ahhoz, hogy  
tanulmányozhassuk tudományt és eredetét. Mi, akik hiszünk a Golgotán meghozott  
áldozatban, azzal választhatunk a kereszt képzeti szerepre, ha Jézus  
kéldetését a magunkévá tesszük.

Á

1 Á Á Richard Rice: The Reign of God, 2. kiad. (Berrien  
Springs, Mich.: Andrews University Press, 1985), 168. és 190. old.

2 Á Á Victor Schultze:  
"ÉzCrucifixion", The New Schaff-Herzog  
Encyclopedia of Religious Knowledge, Samuel Macauley Jackson, (Grand  
Rapids: Baker, 1963), 3. kötet, 312-313. old.

3 Á Á Ellen G. White: Jézus Élete, 661. old.

4 Ellen G. White: The Ministry of Healing, 423. old.

5 Ellen G. White: Manuscript Releases, 20. kötet., 336. old.

Â

Don Leo Garilva

Â